JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/396416

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpeameT: MeToabl ONTUMU3ALIN

3apava l
3anaYa 2

C y4yeToM cripoca HaceneHus obyBHOMY Mara3mHy HeobxoaAnMMo NpeaycMoTpeTb Ha MAaHOBLIN Nepuos NpoaaxKy
KoXkaHou 0byBuM He MeHee 4YeM Ha 140 mMnH. pybnen, a npoyen - He MeHee YyeM Ha 40 MaH. py6. 3Has ypoBeHb
npnbbINn N n3gep)xxek oT peannsaunm, CoOCTaBUTb NJaH NPOAaXKM C MUHUMasbHON CYMMOWN U3Aep>XeK, Npu
yC/I0BUK, 4TO TOBapoobopoT Mara3nHa byaeTt He meHee 200 MAH. pyb, a cymma npunbbinn He MeHee 2, 5 MAH. pyb.
MNoka3zaTenb O6yBb

KoxxaHas lNMpoyas

Mpnbbinb 1% 2%

N3pep>xxkn 6% 5%

PELLUEHWE

MycTb X - 06BbEM NMpoaaku KoxxaHo 06yBM B MNIaHOBbLIN Nepunoa B MJH. py6.
y - 06beM npoaaxku npoyven obyBn B NAaHOBLIN NEPUOL B MJH. pyb.

N3pep>xkn 6yayT paBHbl 0,06x+0,05y
CocTaBnsaem 3agavy JIMHENHOro NMPOrPaMMUPOBaHNSA - MaTEMaTUYECKYIO MOLENb.

B(F=0,06x+0,05y-min@ {j(x=140@y=40@x+y=200@0,01x+0,02y=2,5@x=0;y=0) )

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/396416
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